
SAN PEDRO GARZA GARCÍA, N. L.

Encuesta
San Pedro Joven 2021.

Encuesta de opinión pública.



Se realizaron 400 encuestas de campo a jóvenes menores de 29 años, 
habitantes del municipio de San Pedro, los días 8 al 11 de noviembre de 2021.

Con un nivel de confianza del 95%, se obtuvo un margen de error de +/- 4.89%.

La tasa de rechazo de la encuesta fue de 49.57%.

Nuestra
metodología.
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Información
General.
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

54.95%

Ambos padres

11.98%

Con algún familiar

9.90%

Sólo

7.55%

Solo madre

5.99%

Con amigos

1.56%

Solo padre

8.07%

Otros

34.00%
Estudié una carrera universitaria

Estudio actualmente una carrera universitaria.

Ninguna

No sabe / No contestó

33.50%

32.00%

0.50%

¿Actualmente vives con...? 

¿Estudiaste o actualmente estudias 
una carrera universitaria? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

28.81%

TEC

24.69%

UDEM

23.05%

UANL

4.94%

UR

17.28%

Otra

1.23%

No sabe / No contestó

27.78%

Ingeniería y Ciencia

19.66%

Ciencias Sociales

12.82%

Medicina

12.39%

Artes

23.93%

Otra

3.42%

No sabe / No contestó

¿En qué universidad? 
(para los que sí estudiaron) 

¿En qué área del conocimiento se encuentra 
tu carrera universitaria? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

No

45.75%
Sí

54.25%

70.97%

San Pedro

19.35%

Monterrey

3.69%

Santa Catarina

1.84%

San Nicolás

0.46%

Escobedo

0.46%

Guadalupe

3.23%

Otro municipio

¿Actualmente trabajas?

¿En qué municipio trabajas?  
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

16.98%Servicio al cliente

14.15%Gerente / Supervisor / 
Coordinador

11.32%Empleado(a)

8.49%
Ingeniería / 
Licenciatura / 
Arquitectura

7.55%Diseño / Marketing

7.08%Comerciante

6.60%Área de salud

5.19%Albañil / Limpieza / 
Montacarguista

3.77%Conductor / Repartidor

3.77%Maestro(a)

3.30%Consultor / Analista

10.85%Otros

0.94%No contestó

¿En qué trabajas y qué puesto tienes?
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

44.83%Estudiante

10.34%No tiene necesidad / 
No ha buscado

9.20%Falta de tiempo

8.05%Está buscando trabajo

7.47%Cuida a su hijo(s)

6.90%Labores del hogar

2.87%Desempleo

1.15%Por pandemia

1.15%
Persona con 
discapacidad / 
Enfermedad

1.15%Año sabático

1.15%Menor de edad

5.17%Otros

0.57%No contestó

¿Por qué no trabajas?  
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Muy 
orgulloso

Algo 
orgulloso

Poco 
orgulloso

Nada 
orgulloso

68.75% 28.50% 0.75% 1.50%

No sabe / 
No contestó

0.50%

¿Qué tan orgulloso te sientes de vivir 
en San Pedro? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

35.22%Tranquilidad / 
Seguridad

29.31%Parques / Espacios 
públicos /Áreas verdes

8.23%Buena ubicación

4.37%Todo

3.08%Comunidad / 
Convivencia

2.83%Infraestructura

2.57%Calles / Vialidad

2.06%Limpieza

1.80%Está bonito

1.80%Calidad de vida

8.74%Otros

¿Qué es lo que más te gusta de San Pedro?  
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

27.34%Vialidad / Calles

23.44%Todo bien

13.02%Problemas sociales 
(clasismo, corrupción, etc.)

10.94%Inseguridad / 
Delincuencia

4.69%Precios altos

3.39%Policías

3.13%Espacios públicos

2.34%Contaminación

8.85%Otros

2.86%No sabe

¿Qué es lo que menos te gusta 
de San Pedro?  
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Sí

Tranquilidad/Seguridad
38.34%

91.75%

Le gusta
24.85%

Estilo de vida
14.11%

Ubicación
7.67%

Familia
5.21%

Oportunidades
3.99%

Parques/Áreas verdes
1.84%

Otros
3.99%

Otros planes/Mejores Oportunidades
28.00%

Dispuesto a mudarse
16.00%

Precios altos
12.00%

Falta de espacios
12.00%

Es foráneo
12.00%

Por el clasismo
4.00%

Contaminación
4.00%

Por algunas situaciones
4.00%

No sabe
8.00%

No

6.50%
No sabe / No contestó

1.75%

¿Te quedarías a vivir en San Pedro?  

¿Por qué sí? ¿Por qué no? 
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Actividades y usos 
de espacios.

2.
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

26.12%Ejercicio / Deporte

14.61%Salir con amigos / 
De paseo

14.33%Leer / Estudiar

13.20%Tiempo con la familia

12.08%
Pasear en el parque / 
Pasear a la mascota 
en el parque

4.21%Labores del hogar

3.65%Descansar

2.53%Trabajar

2.25%Redes Sociales

7.02%Otros

¿Normalmente qué haces 
en tu tiempo libre? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

No

35.75%
Sí

64.25%

62.11%
Aeróbicas (caminar, correr, nadar, fútbol, etc.)

Anaeróbicas (bandas, pesas libres, máquinas, abdominales, etc.)

Flexibilidad (yoga, pilates, tai chi, kegel, etc.)

Resistencia (ciclo indoor, bici estática, carreras, etc.)

22.66%

5.47%

4.69%

Otra

No sabe / No contestó

4.69%

0.39%

¿Practicas actividades físicas? 

¿Qué tipo de actividades? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

51.95%
Espacio público (canchas, parques, etc.)

Espacio privado (gimnasio, club, etc.)

En mi casa

Otro

37.89%

9.38%

0.39%

No sabe / No contestó 
0.39%

¿En dónde? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

No

57.54%
Sí

42.46%

48.80%
Cine

Montañismo

Conciertos

Teatro

16.27%

15.06%

7.23%

Exposiciones

Otras

2.41%

9.64%

No sabe / No contestó 
0.60%

¿Practicas actividades lúdicas? 

¿Qué tipo de actividades? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

34.76%
San Pedro

Plazas comerciales

Cerros/Montañas

En casa

22.56%

14.02%

6.10%

Parques

Nuevo León

Centro de Mty

Arena Monterrey

Otros

5.49%

4.88%

3.66%

3.05%

5.49%

¿En dónde? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Sí

66.17%
No

33.58%
No sabe / No contestó

0.25%

33.33%
Reuniones con amigos

Salir de fiesta / antro

Ir al parque

Jugar videojuegos

29.02%

23.92%

9.02%

Otras

No sabe / No contestó

4.31%

0.39%

¿Prácticas actividades de esparcimiento?

¿Qué tipo de actividades? 

ESTUDIOS DE OPINIÓN PÚBLICA
ENCUESTA MUNICIPAL

ENCUESTA 
SAN PEDRO JOVEN 2021

NOVIEMBRE, 2021



Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

37.79%
En casas

San Pedro

Parques / Plazas

Antros / Bares

25.95%

14.12%

9.16%

Restaurantes

Centros Comerciales

2.29%

2.29%

Otros
8.40%

¿En dónde? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

22.50%
Diario

1 a 3 veces por semana

1 a 3 veces por mes

1 a 3 veces por año

51.25%

17.50%

2.25%

Nunca

No sabe / No contestó

6.00%

0.50%

¿Qué tan frecuentemente visita usted 
los parques del municipio? 

ESTUDIOS DE OPINIÓN PÚBLICA
ENCUESTA MUNICIPAL

ENCUESTA 
SAN PEDRO JOVEN 2021

NOVIEMBRE, 2021



Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

4.50%
Diario

1 a 3 veces por semana

1 a 3 veces por mes

1 a 3 veces por año

47.50%

39.75%

1.75%

Nunca

No sabe / No contestó

5.75%

0.75%

¿Qué tan frecuentemente visita usted las 
plazas y centros comerciales del municipio?
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

66.00%
Parques

Plazas comerciales

Calzadas

Canchas deportivas

37.50%

12.75%

11.50%

Centros comunitarios

Ciber Kioscos

4.75%

0.75%

Skate Park
0.25%

¿Qué espacios públicos de SPGG son los 
que suele frecuentar? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

16.97%Punto Valle

14.91%Fashion Drive

13.88%Plaza Fiesta San 
Agustín

11.83%Paseo San Pedro

6.94%Soriana

4.37%Arboleda

4.11%Plaza Nativa

3.86%Valle Oriente

3.08%Avanta Gardens

11.83%Otros

8.23%Ninguno

¿Cuál es el centro comercial que más visitas 
en el municipio de San Pedro?  
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

56.00%Físicas / Deportivas

20.29%Clases / Talleres

6.00%Sociales

5.14%Culturales y artísticas

4.57%Mejora del espacio 
público

5.71%Otros

2.29%Ninguna

¿Qué tipo de actividades les gustaría 
que el municipio implementara para 
las y los jóvenes?    
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

8.02%

1 a 2 horas

9.77%

3 a 4 horas

50.63%

5 a 10 horas

23.81%

Más de 10 horas

7.77%

No sabe / No contestó

72.93%

1 a 2 horas

9.52%

3 a 4 horas

0.75%

5 a 10 horas

16.79%

No sabe / No contestó

¿Qué tanto tiempo de tu día le dedicas 
al trabajo o estudio? 

¿Qué tanto tiempo de tu día le dedicas 
a actividades físicas como hacer ejercicio?  
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48.37%

1 a 2 horas

26.57%

3 a 4 horas

5.76%

5 a 10 horas

1.25%

Más de 10 horas

18.05%

No sabe / No contestó 

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

¿Qué tanto tiempo de tu día le dedicas 
a actividades como ir al cine, teatro, 
restaurantes, bares, y otro tipo de 
actividades de recreación?  
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Gasto de vivienda en renta

Gasto de vivienda en servicios

Alimentación en casa 
(supermercado, despensa, etc.)

Alimentación fuera de casa 
(restaurantes, cafeterías, etc.)

Actividades como fiestas, bares, antros, 
etc.

Actividades de tiempo libre en parques, 
cines, teatros, etc.

Transporte Público 
(camiones, uber, didi, etc.)

Transporte Privado 
(carro propio)

$6,643.43

$2,392.25

$3,483.02

$2,120.54

$1,936.31

$725.38

$726.04

$1,903.31

Total promedio por mes $19,930.28

Considerando tu salario o el que te proporciona 
tu padre o tutor, 
¿cuánto dinero AL MES gastas en...?  
Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:
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Nivel de conocimiento 
del injuve.

3.
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Sí

26.50%
No

72.25%
No sabe / No contestó

1.25%

Excelente Bueno Malo Pésimo

38.68% 52.83% 0.94% 0.94%

No sabe / 
No contestó

6.60%

¿Conoce usted el Instituto Municipal 
de la Juventud de San Pedro?  

Para quienes sí conocen el instituto,
¿Cómo calificaría el trabajo que ha realizado 
el Instituto de la Juventud en favor de las 
y los jóvenes del municipio? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Sí

12.00%
No

86.75%
No sabe / No contestó

1.25%

31.91%

Servicios Institucionales

27.66%

Deportes

25.53%

Arte y Cultura

4.26%

Política

2.13%

Administración

2.13%

Otros

6.38%

No sabe / No contestó

¿Alguna vez ha participado en alguna de sus 
actividades o programas?  

Para quienes sí han participado,
¿Me podría decir en cuáles actividades 
o programas ha participado?   
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

29.76%

Deportes

23.59%

Arte y cultura

14.48%

Educación

3.22%

Bolsa de empleo

2.68%

Servicio Comunitario

1.88%

Servicios Institucionales

6.17%

Otros

18.23%

No sabe / No contestó

¿Qué tipo de programas o actividades crees 
qué debería impulsar el IMJUVE?   
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Medición de los ejes.

4.
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Sí

54.75%
No

42.00%
No sabe / No contestó

3.25%

No

4.75%
Sí

95.25%

¿Consideras que los jóvenes de San Pedro 
se involucran en acciones para solucionar 
problemas de su comunidad?  

¿Consideras que es necesario 
qué los jóvenes de San Pedro participen 
en la proposición de soluciones 
a los principales problemas de la colonia? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

33.94%

Participación activa

20.37%

Voluntariado

14.36%

Portavoz

10.44%

Organización comunitaria

6.01%

Otros

14.88%

No sabe / No contestó

51.84%

Comunicación efectiva

21.84%

Acciones concretas

6.32%

Incentivos

5.79%

Otros

14.21%

No sabe / No contestó

¿Cómo podrías contribuir para solucionar 
problemas de tu comunidad?   

¿Qué tendría que hacer el gobierno 
municipal para que te involucres más 
en acciones en beneficio de la comunidad?
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

41.06%Deportivas

19.14%Emprendimiento

14.61%Artísticas

13.85%Culturales

6.55%Tecnológicas

3.78%Otras 

1.01%No sabe / No contestó

¿En qué clase de programas o actividades 
organizadas por el municipio de San Pedro 
te gustaría participar? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Sí

80.75%
No

17.65%
No sabe / No contestó

1.60%

42.46%

Desarrollo personal 
(cursos, talleres, salud mental, etc.)

26.60%

Fomento del empleo

16.37%

Creación de nuevos espacios 
(parques, bibliotecas, etc.)

9.46%

Movilidad

4.35%

Otro

0.77%

No sabe / No contestó

¿Consideras que es necesaria la creación 
de un espacio de atención a jóvenes para 
darle atención a quienes viven en esta zona? 

Si se construyera un espacio innovador para 
fomentar la colaboración entre jóvenes, 
¿qué clase de temas o problemáticas 
se deberían abordar? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

9.25%
Sí la conozco y sé para qué sirve

Sí la conozco, no sé para qué sirve

No la conozco

No sabe / No contestó

3.75%

86.00%

1.00%

38.99%

Restaurantes

23.08%

Eventos deportivos
(fútbol, béisbol, golf, tenis, etc)

12.47%

Conciertos

9.02%

Cines / Teatros

12.20%

Otros

4.24%

No sabe / No contestó

¿Sabes de la existencia y funcionamiento 
de la Tarjeta Joven? 

¿Te gustaría qué la tarjeta joven incluyera 
descuentos o promociones para...? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Sí

90.00%
No

7.75%
No sabe / No contestó

2.25%

Sí

61.15%
No

37.34%
No sabe / No contestó

1.50%

¿Consideras qué la salud mental es un 
problema prioritario a atender entre 
los jóvenes? 

¿Tú o alguna persona que conozcas sufre 
de algún problema de salud mental como 
estrés, ansiedad, depresión, etc.?  
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

49.17%

Ansiedad

25.21%

Depresión

16.12%

Estrés

4.55%

Bipolaridad

4.96%

Otro

Muy difícil Difícil Fácil Muy fácil

5.35% 33.33% 39.09% 12.35%

No pudo 
acceder

4.53%

No sabe / 
No contestó

5.35%

¿Qué clase de problema? 

¿Qué tan fácil fue para ti o la persona que 
conoces el acceder a un servicio de atención 
psicológica o psiquiátrica?  
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

38.80%

Restaurantes / Cafetería

15.30%

Moda (ropa, joyería, etc.)

6.56%

Finanzas

6.56%

Belleza

5.46%

Tecnología

0.55%

Educación

21.86%

Otro

1.09%

No sabe / No contestó

No

48.87%
Sí

51.13%

¿Alguna vez intentaste o has intentado 
comenzar tu propio negocio? 

¿En qué giro?   
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

34.29%

Motivos personales

16.19%

Falta de recursos económicos

16.19%

No tiene negocio / Va empezando

15.24%

Falta de tiempo

6.67%

COVID-19

4.76%

No fue atractivo

2.86%

Negocio foráneo

3.81%

Otros

Sí

46.80%
No

52.71%
No sabe / No contestó

0.49%

¿Tu negocio funciona actualmente? 

¿Por qué no funcionó tu negocio?  
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

39.23%

Motivos personales

19.89%

Falta de tiempo

16.57%

Cuestiones académicas

14.36%

Falta de recursos económicos

5.52%

Otros

4.42%

No sabe / No contestó

¿Por qué no? 

ESTUDIOS DE OPINIÓN PÚBLICA
ENCUESTA MUNICIPAL

ENCUESTA 
SAN PEDRO JOVEN 2021

NOVIEMBRE, 2021



Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Excelente Buena Mala Pésima

35.95% 57.72% 4.56% 1.52%

No sabe / 
No contestó

0.25%

Excelente Buena Mala Pésima

32.91% 60.76% 4.05% 1.27%

No sabe / 
No contestó

1.01%

¿Cómo calificas la seguridad en San Pedro? 

¿Cómo calificarías la seguridad 
en tu colonia? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

27.52%Actos delictivos

9.26%Deficiencia de las 
autoridades

6.27%Vialidad

3.81%Servicios públicos

2.18%No hay organización 
comunitaria

6.27%Otros

4.09%No sabe / No contestó

40.60%Ninguno

¿Cuál es el principal problema de seguridad 
en tu colonia?   
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Municipio.

5.
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

66.67%
Participación activa

Comunicación efectiva

Valores y virtudes

Deporte

8.67%

1.90%

1.08%

Otros

No sabe / No contestó

4.61%

12.20%

Ninguna
4.88%

¿Cuál consideras qué puede ser la principal 
aportación de los jóvenes para solucionar los 
problemas del municipio?    
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Excelente Bueno Malo Pésimo

30.18% 55.24% 6.39% 2.56%

No sabe / 
No contestó

5.63%

¿Cómo calificas el trabajo 
del Alcalde Miguel Treviño? 
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Consumo de medios y 
redes sociales.

6.
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

54.75%

Instagram

46.00%

Facebook

43.75%

Whatsapp

18.00%

Twitter

15.25%

Youtube

12.25%

Tik Tok

37.28%

Todos los días

26.74%

Algunas veces

7.46%

Cuando tengo tiempo

3.86%

Los fines de semana

24.42%

Nunca

0.26%

No sabe / No contestó 

De las siguientes redes sociales que 
enlistaré, ¿me puede decir cuáles utiliza más? 

¿Qué tan seguido ve / escucha las noticias?
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

26.00%Telediario

8.29%Multimedios

7.43%Info7

6.86%Televisa

6.00%En internet

5.43%El Norte

4.00%Altavoz

1.14%TV Azteca

1.14%Milenio

9.14%Otros

24.57%Ninguno

¿Qué noticiero es el qué ve o escucha? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Le creo 
mucho

Le creo 
algo

Le creo 
poco

No le creo 
nada

25.20% 42.01% 12.74% 7.59%

No sabe / 
No contestó 

12.47%

37.06%

6:00 am - 9:00 am

14.34%

9:00 am - 12:00 pm

23.08%

12:00 pm - 3:00 pm

5.24%

3:00 pm - 6:00 pm

13.64%

6:00 pm - 9:00 pm

6.64%

9:00 pm - 12:00 pm

¿En qué horario sale? 

De los noticieros que comentó, 
¿qué tanto cree en lo qué informa? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

25.55%El Norte

1.65%Metro

1.37%El San Pedro

1.10%ABC

0.82%Milenio

4.67%Otros

64.84%Ninguno

¿Qué periódico es el qué acostumbras a leer?   
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

33.68%El Norte

4.21%Milenio

3.42%El San Pedrito

2.63%El Metro

2.11%ABC

1.05%El Sol

0.53%El Horizonte

0.53%Sierra Madre

46.58%Ninguno

5.26%No sabe / No contestó 

De los siguientes periódicos, 
¿a cuál le cree más? 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

20.55%Facebook

11.51%Buscador de internet

9.04%Twitter

7.40%Instagram

7.12%Altavoz

4.93%El Norte

4.11%Pág. Del municipio

3.29%Medios extranjeros

3.01%Telediario

2.19%ABC

2.19%Milenio

8.77%Otros

15.89%Ninguna

¿Qué cuentas digitales en redes sociales 
consultas para informarte?   
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Información
demográ!ca.
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Mujer

51.26%
Hombre

48.74%

5.25%
17 años o menos

Entre 18 y 24 años

Entre 25 y 29 años

59.75%

35.00%

Género 

Edad 
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Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

Éstas fueron las respuestas que dieron las personas encuestadas:

2.51%

Primaria

13.78%

Secundaria

47.62%

Preparatoria / Técnica

32.33%

Universidad

3.26%

Maestría / Doctorado

0.50%

No estudió

18.18%

4,000 pesos o menos

14.29%

De 4,001 a 8,000 pesos

18.18%

De 8,001 a 15,000 pesos

22.60%

De 15,001 a 40,000 pesos

3.64%

40,000 pesos o más

23.12%

No sabe / No contestó

¿Cuál es su nivel de estudios terminado?  

Ingreso Mensual  
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Encuesta
San Pedro Joven 2021.


